
８ 名詞２ 

 

８-(3) 練習問題 

 

１ 次の各文の下線をつけた名詞を含む文節は、あとの語群のどれにあたるか。 

(1) ①すずめが、②えさを食べていた。 

[① ] [② ] 

(2) ①山田くん、すぐ出発しよう。 

[① ] 

(3) きょうは①雨の降りそうな②空模様だ。 

[① ] [② ] 

(4) 焼けついた①レールの②上を歩く。 

[① ] [② ] 

 

ア 主語    イ 述語   ウ 連体修飾語 

エ 連用修飾語  オ 独立語 

 

 

２ 次の各文から名詞をすべて抜き出し、その名詞を含む文節の働きを下から選びなさい。 

(1) 私は、ひとりで、片づけた。  [ ] 

(2) いや、そんなはずはない。   [ ] 

(3) 台風、それはなぜできるのか。  [ ] 

(4) 君の話したとおりだった。   [ ] 

(5) 深みにはまっておぼれた。   [ ] 

(6) 母の話はくどくて困る。   [ ] 

(7) 私は兄の運転する車で出発した。 [ ] 

 

ア 主語    イ 述語   ウ 連体修飾語 

エ 連用修飾語  オ 独立語 

 

 


